



Новгородская областная общественная организация

«Семейный творческий центр

«МУЗИЗОН»

представляет проект

**«Александр
Невский. История.
Культура»**

- *24 июня 2014 года президент Российской Федерации*
- *Владимир Владимирович Путин подписал Указ «О праздновании 800-летия со дня рождения князя Александра Невского».*
- *Великий Новгород станет одним из центров празднования. В Великом Новгороде будут проходить тематические выставки, фестиваль исторической реконструкции, конференции и другие события .*
- *Одним из ключевых событий должен стать цикл мероприятий, представленных данным проектом.*



Проект 2020-21

«Александр Невский-800. История.

Культура»

Имя Александра Невского тесно связано с историей Руси.

Согласно летописи, детство и юность Александр провёл в Новгороде. Здесь княжил вместе со своим братом Федором, достигнув 16 лет, стал править самостоятельно. Имя Александра Невского стало символом силы, военной и созидательной мощи русского народа, крепости российского государства. Недаром именно князь Невский был избран народным голосованием «Именем России».



Цели проекта:

-возрождение патриотических чувств у граждан России (жителей и гостей Великого Новгорода), духовно-нравственное и патриотическое воспитание детей и молодежи на основе имени Александра Невского, его вклада в историю России
-популяризация российского культурного наследия: шедевров классической музыки и отечественного киноискусства



1 задача проекта –

Создать технические условия для показа кинофильмов в театре драмы им. Достоевского и условия для совместных репетиций сводного симфонического оркестра и сводного хора



2 задача проекта-

Познакомить жителей и гостей Великого Новгорода, школьников и студентов, любителей классической музыки с ключевыми событиями Российской истории и исторической фигурой А.Невского на примерах шедевров классической музыки и киноискусства XX века



3 задача проекта-

Расширить возможности Кинофестиваля исторических фильмов "ВЕЧЕ" под руководством Светланы Дружининой за счет использования новой площадки для показа фильмов, использовать ресурсы фестиваля для изучения истории Российского государства и 800-летия Александра Невского



Результаты Проекта

- *Подготовлена к исполнению на площадке Театра драмы кантата "Александр Невский" С. Прокофьева. Самодеятельные хоровые коллективы, камерный оркестр получили опыт работы в профессиональном коллективе.*
- *Жители и гости Великого Новгорода, школьники и студенты услышали шедевр классической музыки - кантату "Александр Невский" и посмотрели одноименный фильм С. Эйзенштейна на большом экране. В организации мероприятий проекта получили опыт волонтеры, работники культуры и образования.*
- *Фестиваль исторических фильмов "Вече" получил новое звучание и популярность, стал интересен большей целевой аудитории. Получены и опробованы новые технические возможности в использовании зала Театра драмы, включающие формат киноэкрана в постановках, использование живого звука, интерактивных методик.*
- *Детализирован и просчитан проект для включения в программу торжественных мероприятий, посвященных 800-летию со дня рождения А. Невского в 2021г. в В.Новгороде и Новгородской области*